

కాంగ్రెస్ పార్టీ జీలికి వస్తే తడాఖా చూపిస్తాం



అక్షర విజేత సిద్దిపేట సీకు పాడే కట్టే రోజులు తొందరలోనే ఉన్నది. మహిళలను కించపరిచేలా మరీసారి వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించేది లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను మీరు బీర గాజులు ఇచ్చి చేర్చిందనుకూర్చా. సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తుఇమామ్. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రాంతీయ విభేదాలు సృష్టించి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి జాగ్రత్తగా ఉండాలని మరీసారి నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించుగాక తప్పదని ఖరారై అంటూ సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తుఇమామ్ హెచ్చరించారు. సిద్దిపేటలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో శుక్రవారం సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తుఇమామ్ మాట్లాడుతూ పట్టణము శాసన సభ్యుడిగా ఎన్నిక అయ్యి హుందాగా వ్యవహరించాల్సింది పోయి ఏదారి కాకుండానే రాష్ట్రంలో రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి అగాహన లేమిపో మాట్లాడుతున్నాడని అన్నారు.

10 సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సుందీ గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలను డిఆర్ఎస్ లో చేర్చిందనుకున్నప్పుడు చీరలు గాజులు ఇచ్చి చేర్చిందనుకూర్చా అని అన్నారు. మహిళలను కించపరిచేలా కౌశిక్ రెడ్డి ప్రవర్తించడం రాష్ట్ర మహిళల ఆయనను తగిన బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు మీరు చేసిన బాధనకాల వల్లనే ప్రతిపక్షంలో కూర్చోబిడ్డైన ఇంకా సిగ్గు రావడంలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ప్రవేశపెట్టిన అమలు చేస్తున్న పథకాలను వచ్చి ఎమ్మెల్యేలు వారి నియోజకవర్గాలను అభివృద్ధి చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని మీలాగా డబ్బులు ఆశ చేర్చిందనుకోవడంలేదని అన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న కౌశిక్ రెడ్డి పదవి వ్యామోహంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ రహస్యాలన్నీ కేసీఆర్ కు చెప్పారని ఆయన కెసిఆర్ ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో జీర్ణింపుకోలేక కౌశిక్ రెడ్డి పిచ్చికుక్కలాగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జోలికొస్తే ఊరుకోలోమని సీఎం రేచంక రెడ్డి మంత్రాలను ఎమ్మెల్యేలను ఏమైనా అంటే తగిన బుద్ధి చెప్పామని హెచ్చరించారు. సీయర్ల ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న హరీష్ రావు పిచ్చికుక్కలాగా వ్యవహరిస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డిని మందలించడాల్సింది పోయి ఆయనతోపాటు లా అండ్ అర్డర్ డెబ్బాతినేలా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటుని అన్నారు.

ఇలాగే వ్యవహారీస్తే కౌశిక్ రెడ్డికి రాష్ట్ర ప్రజలు పాదెగడతారని అన్నారు. హద్దు మీద ప్రవర్తిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అదుపులో పెట్టాలని రాష్ట్రంలో లా అండ్ అర్డర్ డెబ్బాతినేమనూ చూడాలని బాధ్యత ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందమూరు మండల అధ్యక్షులు శంకర్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గృధ్రం మధు యువజన పట్టణ అధ్యక్షులు గయాజాన్షిన్. ఎన్ ఎస్ యు బి జిల్లా పరిష్కార ప్రెసిడెంట్. బిత్తల పరశరాములు. నక్క రాజ్ కి అప్పారావు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ నాయకుల అక్రమ అరెస్టులు కాంగ్రెస్ చేతగాని ప్రభుత్వాకి నిదర్శనం



అక్షర విజేత నందమూరు నందమూరు మండల నాయకులను శుక్రవారం ఉదయం 5 గంటలకు రావు పిలుపుతో నేడు కౌశిక్ రెడ్డికి మద్దతుగా వెళ్లారనే అక్రమంగా ముందస్తు అరెస్టు చేసి రాజగోపాల్ పేట పోలీసు స్టేషన్లో నిర్బంధించడం, ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ స్వేచ్ఛని నిర్బంధించడం, ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ స్వేచ్ఛని కిరచించారు.

వినాయకుని కల్యాక్షంతో కష్టాలన్నీ తొలగిపోవాలి

-వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కడం రాజా



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వినాయకుని కల్యాక్షంతో ప్రజలందరి కష్టాలు తొలగిపోవాలని శివరాం నగర్ కాటానికి చెందిన కడం రాజా అన్నారు. వికారాబాద్ మునిసిపల్ పరిషత్లోని 32వ వార్డు ఆయన శివరాం నగర్ కాటాలో ఉన్న వినాయకునికి కడం రాజా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కడం రాజా మాట్లాడుతూ విజ్ఞేశ్వరుని కల్యాక్షంతో కష్టాలన్నీ తొలగిపోవాలని అన్నారు. వినాయకునికి ప్రత్యేక క్రత్రత పూజలు చేయడంతో మనసుకు ప్రశాంతత ఏర్పడుతుందని అన్నారు. ప్రతిరోజూ వినాయకునికి పూజలు చేయడంతో ప్రజల కష్టాలు తొలగిపోతాయని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయురారోగ్యాలతో పాటు అష్టేశ్వర్యాలను చేకూర్చే విధంగా చూడాలని విఘ్నేశ్వరునికి వేడుకున్నామని కడం రాజా అన్నారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో శివరాం నగర్ కాటానికి చెందిన భక్తులు, కడం మహేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనాల్టి యువత కోసం వివిధ నైపుణ్య అభివృద్ధి కోర్సులలో శిక్షణ

-జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి హనుమంతరావు

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి తెలంగాణ ప్రభుత్వ మైనారిటీ మైనార్టీస్ కాల్యాప్రేషన్ ద్వారా చదువుకున్న నిరుద్యోగ మైనారిటీ యువత కోసం నైపుణ్య అభివృద్ధి కోర్సుల్లో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి హనుమంతరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బి.టి. విద్యుత్ అలోగ్రం, ఆకౌంటింగ్, డ్రాఫ్టింగ్, చివరకు పెంపకం, డ్రెస్, వెటర్నరీ మొదలైన కోర్సుల్లో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ (టెలెరింగ్), అడ్వాన్స్డ్ బ్యూటీఫిషియన్, హార్డివేర్, టూరిజం, హాస్పిటాలిటీ, ఎయిర్ హెూస్టెస్ క్యాబిన్ క్రూ, మొదలైనవి. డ్రెస్, హెవీ మోటార్ డ్రైవింగ్, ఎలక్ట్రీషియన్, ఫైర్, సేఫ్టీ, స్వయం ఉపాధి, స్పోర్ట్స్, హ్యాండ్ సెల్ రిపేరింగ్, (సాఫ్ట్వేర్, హార్డ్వేర్) అడ్వాన్స్డ్ మెకానిక్ ఫర్నీచర్, మ్యూజిక్ ఇంజనీరింగ్, (ప్యాన్జిటింగ్ ఇంజనీరింగ్) మొదలైన వాటిలో శిక్షణ ఇచ్చేందుకు సేషన్ల సిల్లబ్ డెవలప్మెంట్ కాల్యాప్రేషన్ (ఎన్ ఎస్ డి సి), టాన్సు, బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్, స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ లేదా డిప్లొమెంట్ ఆఫ్ ఎంప్లాయిమెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ సంస్థలకు ఆయన హుందాగా. శిక్షణా సంస్థలు పైన పేర్కొన్న ప్రత్యేక, ప్రాజెక్ట్ రిపోర్టుతో పాటు హార్డ్ కాపీలు వైస్ ఛాన్సలర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, మైనార్టీస్



కాల్యాప్రేషన్ లో అక్టోబర్ 4 లోపు హైదరాబాద్ అఫీస్ 5వ అంతస్తులోని హాట్ ఛాస్ నాంపల్లిలో దరఖాస్తులను సమర్పించాల్సిందిగా ఆయన తెలిపారు.

మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు గృహ నిర్బంధాన్ని బి ఆర్ ఎస్ పక్షాన ఖండిస్తున్నాం

బి ఆర్ ఎస్. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కంకటి నవీన్ గౌడ్.



అక్షర విజేత సిద్దిపేట బి ఆర్ ఎస్ నాయకుల తాము శాంతియుతంగానే ఉన్నామని రెప్పగొట్టేట అక్రమ అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు బి ఆర్ ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నవీన్ గౌడ్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి నివాసం పై జరిగిన దాడిని బి ఆర్ ఎస్. బీషరతుగా విరుద్ధం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యాభివృద్ధి పక్షాన తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పోలీసులు అలోచనలో అయ్యారు. నాయకులను గృహ నిర్బంధాలు, అక్రమ అరెస్టులు చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని బదు పోలీస్ స్టేషన్ బిఆర్ఎస్ వారి నాయకులందరినీ అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి ఉదయం 5 గంటల నుంచి నిర్బంధించడం సరికాదన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తల పై పెట్టిన కోమలకాస్తా, బిఆర్ఎస్. నాయకులను గృహ నిర్బంధాలు, అక్రమ అరెస్టులు చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని బదు పోలీస్ స్టేషన్ బిఆర్ఎస్ వారి నాయకులందరినీ అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి ఉదయం 5 గంటల నుంచి నిర్బంధించడం సరికాదన్నారు.

శ్రీనివాస్ నగర్ లో గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా సామూహిక కుంకుమార్చనాలు



అక్షర విజేత రామకృష్ణారావు రామకృష్ణారావు పట్టణంలోని స్థానిక శ్రీనివాస్

నగర్ గణేష్ మందిరి వద్ద గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కుంకుమార్చన పూజ మహోత్సవం నిర్వహించారు. పూజ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళా భజనలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని గణనాధిపతి పూజలు చేశారు. అనంతరం గణనాధిపతి వైవేధ్యం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, గత 35 సంవత్సరాలుగా శ్రీనివాస్ నగర్ గణేష్ మందిరి ఆధ్వర్యంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలు కాలనీవాసుల సహకారంతో నిర్వహిస్తున్నామని, గతంలో పట్టణంలో ఉత్సవ కమిటీ నిర్వహించిన ఉత్తమ గణేష్ మందిరి బహుమతులు సైతం అందుకున్నామని తెలిపారు. ఈనెల 15వ తేదీ ఆదివారం గణేష్ మందిరి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని పట్టణంలోని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యుల నిర్లక్ష్యం.. ఏడేళ్ల పాప మృతి



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండలంలోని పాత ఇస్పాపేట గ్రామానికి చెందిన జస్సీ ఉమారాణి-రాజు దంపతుల కుమార్తె జస్సీ సాయి శ్రీ అనే ఏడేళ్ల పాపకు ఆరోగ్యం సరిగా లేకపోవడంతో..తల్లిదండ్రులు హన్మకొండలోని దాల్మినీ వీల్లల ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. కాగా ఆసుపత్రిలోని వైద్యుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా గురువారం పాప మృతి చెందింది. దీంతో బంధువులంతా దాల్మినీ ఆసుపత్రి ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. కాగా స్థానిక పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాప మృతికి కారణమైన వైద్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని తల్లిదండ్రులు హన్మకొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే ఆస్పత్రి లైసెన్స్ ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పాప మృతితో గ్రామంలో విషాద చాయలు అలుముకున్నాయి. తల్లిదండ్రులు, బంధువులు బోయిన విలపించారు.

వినాయకుని నిమజ్జనం,

అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా ఎస్పీ



అక్షర విజేత, విశాఖాచారి ప్రతినిధి: జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం లోని ఏ ఆర్ క్యాన్సర్ లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని నిమజ్జనం సందర్భంగా పోలీస్ విశాఖాచారి డివీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్ బిఐ, ఆర్ సిబిఎం, డీవీవో స్టాఫ్ అధికారులతో కలిసి అన్నదాన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ కే. నారాయణ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది. ఇక్కడ కార్యక్రమం లో జిల్లా కార్యాలయం లోని ఏ ఆర్ క్యాన్సర్ లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని నిమజ్జనం సందర్భంగా పోలీస్ విశాఖాచారి డివీన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆర్ బిఐ, ఆర్ సిబిఎం, డీవీవో స్టాఫ్ అధికారులతో కలిసి అన్నదాన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ కే. నారాయణ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది.

శాంతియుత వాతావరణం లో వినాయక నిమజ్జనం జరపాలి

- వేములవాడ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్



అక్షర విజేత వేములవాడ: వేములవాడ రూరల్ మండలం లో వినాయక నిమజ్జనాన్ని శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించాలని వేములవాడ రూరల్ సిఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. గురువారం వేములవాడ పట్టణం లోని SRR ఫంక్షన్ హాల్లో వేములవాడ రూరల్ మండలం కి చెందిన వినాయక మండపాల నిర్వాహకులతో రూరల్ ఎస్ ఐ మారుతీ అధ్యక్షులలో ఈ సమావేశం నిర్వహించగా, వేముల వాడ రూరల్ తహసీల్దార్, సుజాత,ఎం పి డి. ట్రీనివాస్, పైర్ అఫీసర్ అనిల్ కుమార్ ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా సమావేశం ని ఆక్షేపించి వేములవాడ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న 16 గ్రామాల్లో మొత్తం 96 వినాయకులని ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవడం జరిగినదని, అట్టి అన్ని ఫోన్ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. వినాయక మండలంపై వచ్చే వచ్చుం సేవించి అగదాలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని రూరల్ సి ఐ అన్ని ప్రమాదాలు జరగకుండా ఉండడానికి అన్నిపాపక నిరోధ వస్తువులు పెట్టాలని వినాయకుల సంరక్షణ కొరకు ప్రతి ఒక్కరు సీన్ కెమెరా ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సెల 15 16 తేదీలలో ఎక్కువ మొత్తంలో వినాయకుల నిమజ్జనం ఉన్నదని ఈ రోజులలో నిమజ్జనం చేసేవారు వినాయకుడిని వాహనంలో ఎక్కించేటప్పుడు, చెరువులో నిమజ్జనం చేసేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని లేనిచో ప్రమాదాలు జరగడానికి అవకాశాలున్నాయని ఆయన పేర్కొన్నారు వినాయక మండలం లోజే రూట్ ను చూసుకొని ఆ రూట్ ప్రకారమే వెళ్లాలని, వినాయక శోభాయాత్రకు ఉండాలని, పెద్ద పెద్ద వినాయకులు ఉన్నవారు ముందు లోజే రూట్ ను చూసుకొని ఆ రూట్ ప్రకారమే వెళ్లాలని, వినాయక శోభాయాత్రకు ఎలాంటి అలంకారం కలిగినా వెంటనే దూరం 100 కు పోస్ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. వినాయక మండలంపై వచ్చే వచ్చుం సేవించి అగదాలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని రూరల్ సి ఐ తెలిపారు.

అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేస్తేనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి

- భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్ లో జీపీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ల సమీక్షా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: జిల్లాలోని వివిధ శాఖల అధికారులు అంతా కలిసి సమన్వయంతో పనిచేస్తేనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని, విభుల్లో ఎక్స్టివెన్సివ్ కుల్లోని నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. శుక్రవారం భూపాలపల్లి కలెక్టరేట్ లోని బడివోసీ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, జడ్పీ సీఈవో, జిల్లా ఇన్చార్జి అదనపు కలెక్టర్(స్థానిక సంస్థలు) విజయలక్ష్మి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి నారాయణ రావు లతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గండ్ర

సత్యనారాయణ రావు అన్ని గ్రామాలు స్పెషల్ ఆఫీసర్లతో సుమారు రెండు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. జీపీ ప్రత్యేక అధికారులు పంచాయతీ కార్యదర్శులతో కలిసి సమన్వయంతో పనిచేస్తేనే నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని అన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రతి రోజూ గ్రామంలో వర్కటిన్గ్ ప్రజాసమన్వయను గుర్తించి వాటి పరిష్కార మార్గాలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా గ్రామాల్లో ఫాగింగ్ చేయాలని కోరారు. కొన్ని గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శుల పనితీరు సరిగా లేదని ఎమ్మెల్యే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాల్లో విధులు నిర్వహించే సెక్టరిల్లో తనకి బలం, బలగం అని, వారు(సిక్లబీలు) బాగా పనిచేస్తే మంచి పేరు వస్తుందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలనలో ప్రజా సంక్షేమంపై లక్ష్యాంగా పనిచేస్తామని, అందుకు ఎన్ని నిధులైనా ఖర్చు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అర్హులైన ప్రతి పేద కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలను ఎలాంటి ప్రైవేటులకు తప్పక ఉపాధి కల్పించాలని అందించేలా చూడాలని సూచించారు.

తెలంగాణ దళిత పరిరక్షణ సమితి నంగునూరు మండల అధ్యక్షులుగా సుండు పరశురాములు

అక్షర విజేత సంగునూరు:- తెలంగాణ దళిత పరిరక్షణ సమితి సంగునూరు మండల అధ్యక్షునిగా సుండు పరశురాములు ను నియమించడం నియామక పత్రం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దక్షిణ శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో , రాష్ట్ర నాయకులు లింగాలబాబు,మరియు జిల్లా అధ్యక్షులు నడిమిటి కిషోర్, గారు మరియు దళిత నాయకులు బరేని మల్లీష్, పుల్లూరు మహేందర్, బరేని అనీల్,తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఈ సందర్భంగా సుండు పరశురాములు మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం ఉంది నాకు ఈ బాధ్యతలు అప్పగించిన రాష్ట్ర మరియు జిల్లా నాయకత్వానికి ప్రత్యేక దళిత ఉద్యమ సమస్యలూ తెలియజేస్తూ నాపై ఉంచిన సమస్యల్ని వమ్ము చేయకుండా దళితుల శ్రేయస్సు కొరకు దళిత సంక్షేమం కోసం జరుగుతున్నటువంటి దాడులను దౌర్జన్యాలను అన్యాయాలను అక్రమాల

సుండి పరిరక్షించేందుకు నా వంతు కృషి చేస్తానని సుహానీయులు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు చూపిన బాటలో నడుస్తానని తెలపడం జరిగింది.

మహిళా శక్తి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోండి -డిపిఎం రవి



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: మహిళా శక్తి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోని, మహిళలు ఆర్థికంగా గురువారం సెర్వీ - జిల్లా మహిళా శక్తి లబ్ధిదారులకు బిల్లువునిచ్చారు. అందువల్ల సెర్వీ - జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, వెలుగు మండల సమాఖ్య మొగుళ్ళపల్లి అధ్యక్షులలో మహిళా శక్తి పథకాలు (పాడి గేదెలు, ఆవులు, పెరటి కోళ్ల పెంపకం లబ్ధిదారులకు మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో మండల సమాఖ్య

అధ్యక్షురాలు బందారి మంజుల అధ్యక్షతన మహిళా శక్తి లబ్ధిదారులకు అవగాహన సదస్సును నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసినసలవంటి డిపిఎం రవి మహిళా శక్తి లబ్ధిదారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. పి.ఎం.ఇ.జీ.పి పథకం కింద 35 శాతం సబ్సిడీతో బ్యాంకు ద్వారా మహిళా శక్తి లబ్ధిదారులకు లోన్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం వెటర్నరీ డాక్టర్ రాజేష్ మాట్లాడారు. పాడి గేదెలు,ఆవుల రకాలు, ఫీడింగ్ ఎలా చేయాలో, ఎన్ని లీటర్ల పాల దిగుబడి చేయొచ్చు, ఏ ఏ వ్యాధులు వస్తాయి, ఎలా వైద్యం చేయాలనే విషయాలపై లబ్ధిదారులకు అవగాహన కలిగించారు. పెరటి కోళ్ల, నాలు కోళ్ల పెంపకంలో 4, 5 నుంచి 6 వారాల వరకు లాభాలు పొందవచ్చన్నారు. ఈ సదస్సులో ఎంపీఎడ్ మహాస్వేన్, డిపిఎం నారాయణ, పిపిఎం అంబాల రవివర్మ, పిపీ పాటిల్, ఆకిసపల్లి పిపిజీవీ బ్యాంక్ మేనేజర్ అనిల్, సీసీలు బాబురావు, శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్, విజ్.వి.ఎలు, మహిళా శక్తి లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ గణేష్ మిత్రమండలి వినాయకుడు కి ఘనంగా పూజలు

అక్షర విజేత మండపల్లి: మండపల్లి పట్టణంలోని యావత్ ప్రాంతంలో శ్రీ గణేష్ మిత్రమండలి వారు అనేక సంవత్సరాలుగా అత్యంత ఘనంగా గణపతి సమాధులను నిర్వహించుకుంటున్నారు. లలిత పారాయణం, కుంకుమ పూజలు, అన్ని సమారాధన కార్యక్రమాలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించుకుంటున్నారు. శుక్రవారం రోజున మండపల్లి ఎస్ ఐ రాజేశ్వర్ దంపతులు గణనాథుడిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ ఎస్ఐ దంపతులకు చిరు సత్కారంగా తాలువాకో ఘనంగా స్వాగించారు. ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ.. అత్యంత ఘనంగా ప్రశాంతంగా గణపతి సమాధులను నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందని, ప్రతి మండపం వద్ద సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, శాంతిభద్రతల దృష్ట్యా ఈ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. గణపతి నిమజ్జనాన్ని ఎలాంటి అలంకార లేకుండా నిర్వహించుకోవాలని బిల్లువునిచ్చారు.



మార్కెట్ యార్డులను బలోపేతం చేసి రైతులను అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటాం

- ఇప్పటి వరకు 22 లక్షల మందికి రుణమాఫీ చేశాం
- జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేస్తాం
- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరావు
- అలంపూర్ మార్కెట్ కమిటీ రాష్ట్రంలోని అన్ని మార్కెట్ కమిటీలకు ఆదర్శంగా నిలవాలి
- మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

అక్షర విజేత అలంపూర్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని మార్కెట్ కమిటీలను బలోపేతం చేసి మద్దతు ధర వచ్చే విధంగా ప్రతి రైతుకు ఆదుకుంటామని ఎన్ని అర్జీలకుండా, ఒడిదుడుకులు ఎదురైనా రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసి తీరుతామని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఈ క్రమంలో అలంపూర్ పౌరస్థాన వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఏపీసీసీ కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అలంపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారానికి ముఖ్య అతిథులుగా మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి కృష్ణారావు హాజరయ్యారు. జిల్లా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారి పుష్పమ్మ వ్యవసాయ మార్కెట్ సూతన పాతకపర్చాన్ని మంత్రుల సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ గా ఉప్పర్ దొడ్లపల్లి, వైస్ చైర్మన్ గా కుమార్, మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్లు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి అనేక సమస్యలు ఒడిదుడుకుల మధ్య ఉన్న ఇప్పటి మూల ప్రకారం అధికారులను దాటుకుంటూ రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు 22 లక్షల మంది రైతులకు 18 వేల కోట్ల రూపాయలను వారి ఖాతాలో చేసినట్లు తెలిపారు. తెల్ల రేపన్ కార్డు లేని మారు లక్షల మంది రైతులకు కూడా ఈ నెల వివేదిక కల్ల రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. రుణమాఫీ కోసం అనేక నిబంధనలు పెట్టామని ప్రతిపక్షాలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని అంత్రులు లేని రుణమాఫీ తమ లక్ష్యం అన్నారు. రైతులు తప్పుడు ప్రచారాలను సమర్థన కోరారు. రుణమాఫీ అనంతరం రైతు ధోరణులు కూడా విడుదల చేస్తామని తెలిపారు. రేపంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో జిల్లా ఇంగ్లీష్ ప్రాజెక్టులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని అందరిలో భాగంగా అలంపూర్ నియోజమవర్గం సస్యశ్యామలం చేయటం కోసం మల్లపల్లి కుంట రిజర్వాయరుపై పూర్తి చేస్తామని వెల్లడించారు. గద్వాల జిల్లా విత్తసపత్రికీ రేపంట్లోనే మంచి డీమాండ్ ఉందని ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి రక్షణలను చేతుల రైతులు మోసపోకుండా ఉండే విధంగా రైతులకు న్యాయం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. రైతులు హాజరైతేనే ప్రైవేట్ పురబల్లి అధిక ఆదాయం వచ్చే వ్యవసాయం నవీన్ పద్మశర్మ అవలంబించాలని మంత్రి అన్నారు. ఉమ్మడి మహిళాబ్లౌగర్ జిల్లా సస్యశ్యామలం అయితే తెలంగాణ యావత్తు సస్యశ్యామలం అవుతుందని అన్నారు. ఐజ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ అభివృద్ధి కొరకు ప్రత్యేక



దృష్టిపారితోషాన్ని మంత్రి తెలిపారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలకు న్యాయం చేసి విధంగా ముఖ్యమంత్రితో మాట్లాడి పరిష్కారం ఉద్దేశంగా అంటే చూస్తామన్నారు. బీసీపల్లి ఆయిల్ మిల్లను వచ్చే వచ్చే ఏడాది వివేదిక నాటికీ రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ పాలమూరు జిల్లా వాసుడైన ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అభివృద్ధి పథకం నడిపిస్తారని తెలిపారు. మార్కెట్ యార్డ్ పాలకమండలి అనుబంధం రైతులకు అందుబాటులో రైతుల సమస్యలు తీర్చాలని నిర్దేశించారు. ఏపీసీసీ కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్ నియోజమవర్గంలో ఉన్న పలు సమస్యలను మంత్రుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అంతకుముందు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సంపత్ కుమార్ తో కలిసి ఐదువేల శక్తి వీరమైన జోగులాంబ బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి ఆలయాలను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందుకున్నారు. ప్రమాణ స్వీకారానికి విచ్చేసిన మంత్రులకు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఎర్రబెల్లె పౌరస్థాన, అలంపూర్ పౌరస్థాలో పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంకెష్, జిల్లా ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్, క్రొత్తా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బింగిదొడ్డి దొడ్లపల్లి, వైస్ చైర్మన్ పద్మధర కుమార్ గౌడ్, డైరెక్టర్లు, ఆర్టీసీ రామచందర్, మార్కెటింగ్ ప్రాంతీయ ఉపసంచాలకులు ప్రసాదరావు, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి పుష్పమ్మ స్వామి శాఖ మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నిమజ్జనోత్సవాలు వైభవంగా నిర్వహించాలి

- భక్తిశ్రద్ధలతో వేడుకల చేపట్టాలి -ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే -ఆది శ్రీనివాస్
- కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ, ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ తో కలిసి సిరిసిల్లలో పరిశీలన



అధేశించారు. అన్ని మండలాల నిర్వాహకులు తప్పనిసరిగా నిర్జీత సమయానికి తరలివేలి, సహకరించాలని కోరారు. మత్స్య శాఖ, అగ్ని మాపక శాఖలు అందుబాటులో ఉంటూ సేవలు అందించాలని వివే సూచించారు.

మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు

సిరిసిల్ల మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో నిమజ్జనానికి ఈ నెల 17-09-2024 నుంచి 18-09-2024 వరకు అన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సిరిసిల్ల మానేరు తీరంలో బాలిక్షేప, బెంట్లు, నీటి వనం, షెడ్ల అప్రెసింగ్ సిస్టమ్, క్రేన్లకు కలిపి మొత్తం 62 మందిని, 10 మంది ఉతకాళ్ళు, వైర్ల ఆరోగ్య శాఖ కేంద్రం, ప్రతి దానికి సంబంధించి సిబ్బందిని టిఫ్ట్ ల వారీగా నియమించారు. వారి పర్యవేక్షణకు ఒక ప్రత్యేక అధికారి నియమించారు. అలాగే సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని రగుడు, చంద్రపేట, మున్సిపల్లి, దిన్న, పెద్ద బోనాల, పెద్దపూర్, సర్కూహల్ అధికారులను నియమించారు.

జిల్లాలో 2200 ఏకరాలు

జిల్లాలో మొత్తం 2200 వినాయక విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేశారని ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో 400, వేములవాడ పట్టణంలో 300, ఆయా మండలాలూ, గ్రామాల్లో కలిపి మొత్తం దాదాపు 2200 ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. మండలాల నిర్వాహకులు తప్పనిసరిగా నిర్జీత సమయానికి విగ్రహాలను నిమజ్జనానికి తరలించాలని, వేడుకలు విజయవంతంగా ముగిసిన సహకరించాలని కోరారు. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్ పద్మధర జెంఠం కళా, ఆర్టిస్ట్ రమేష్, డి.పి.సి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ మీర్సా ఫసహత్ అలీ షేక్, తహసీల్దార్ ఎం.పి. సతీష్ మొమాయిద్దీన్ ఆయా శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత వేములవాడ ఈ నెల 17 వ తేదీన సిరిసిల్లలో నిమజ్జనోత్సవాలు వైభవంగా నిర్వహించాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ అధేశించారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల కేంద్రంలో నిమజ్జనోత్సవాలకు సంబంధించిన ఏర్పాటు సిరిసిల్ల మానేరు తీరంలో చేస్తుండగా, ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ, ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్, ఆయా శాఖల అధికారులతో కలిసి కుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, భక్తి శ్రద్ధలతో వినాయక నిమజ్జన ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని విలుపు నిచ్చారు. వేడుకలకు ప్రభుత్వం సహకారం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. అధికారుల సూచనల మండలాల నిర్వాహకులు, యువత, స్త్రీలకు ప్రత్యాభివృద్ధులు పాటించి, సహకరించాలని కోరారు. ఉత్సవాలను శాంతియుత వాతావరణంలో చేపట్టాలని విలుపునిచ్చారు. పోలీస్ శాఖ నిబంధన మేరకు సౌండ్ బాక్స్ లు పెట్టకోవాలని సూచించారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్లాలని, వేడుకలు విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని అధేశించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్, సెస్, మత్స్య, పోలీస్ తదితర శాఖల అధ్వర్యంలో చేపట్టే ఏర్పాటును చర్చించారు. కావల్సిన క్రేన్లు, టేబుల్స్, విద్యుత్ డి.పాల, నీటి సదుపాయం కల్పించాలని కమిషనర్ సు

బిఎన్ఆర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

-అన్న ప్రసాదం దాత సముద్రాల రాకేష్ ఆతిథ



అక్షరవిజేత, దేవరకొండ : వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా దేవరకొండ పట్టణ లో బి ఎన్ ఆర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో కుక్రవారం రోజున విశ్వేశ్వరస్వామి వారికి ప్రత్యేక అర్చనలు, మహిళా భక్తులచే కుంకుమ పూజలు జరిపించారు. అనంతరం బి ఎన్ ఆర్ యూత్ సభ్యులు శాశ్ శ్రీధర్ గౌడ్, కవిత శ్రీకాంత్, నిర్వహించిన విశ్వేశ్వర స్వామి అన్న ప్రసాదం మహాజన్, వనం విశ్వ సాయి, హరీష్ రామ దువ్వ తేజ, అజ్ఞ ప్రవీణ్, యశ్వంతి సస్మి, బిన్నీ, మాట్లాడుతూ వినాయక మండపంలో ఏర్పలు పానంబి శ్రీమ, ఆశోక్, గోవింద సత్యం, గోప, పెద్దలు తేదా బీదం లేకుండా పాల్గొని ఎంతో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సులో చెలరేగిన మంటలు

- మంటలను ఆర్పిన కుకునూరుల్లి పోలీసులు
- అభినందనలు తెలిపిన ప్రయాణికులు



అక్షర విజేత కొండపాక (కుకునూరుపల్లి) ఇంజనీర్ నుండి మంటలు, పొగలు వస్తున్నారా కుకునూరుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మెడిసిపూర్ బస్సు స్టేజ్ పద్దకరంగం గోడలకు పోలీసులు వచ్చి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా వెంటనే స్పందించి మంటలు ఆర్పిన కుకునూరు పల్లి పోలీసులను అభినందించారు. పోలీస్ రావడంతో దయలో 100 కాలే చేశారు. సమాచారం అందుకున్న కుకునూరుపల్లి ఎస్ఐ శ్రీనివాస్, సిబ్బందితో కలిసి హుటాహుటిన నింపుకుంటూ స్థలానికి బయలుదేరి ఏకంగా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పొలం పొలం నిర్వహించినందుకు ఎస్ఐ శ్రీనివాస్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రమణమూర్తి, సిబ్బంది శేఖర్, అందులో ఉన్న స్టానంజర్ అందర్నీ కిందికి దిగమని తెలపాలనే అందరూ కిందికి దిగారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ జోలికి వస్తే ఖబర్దార్

- కొండపాక మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వాసరి లింగారావు



అక్షర విజేత కొండపాక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రాంతీయ విభేదాలు సృష్టించి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి జాగ్రత్తగా ఉండాలని మరోసారి నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదని ఖబర్దార్ అంటూ కొండపాక మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వాసరి లింగారావు హెచ్చరించారు. శుక్రవారం వెలికట్టు ఎక్స్ లోడ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో కొండపాక మండల అధ్యక్షుడు వాసరి లింగారావు మాట్లాడుతూ పట్టుమని శాసన సభ్యుడిగా ఎన్నిక అయ్యి పాపంగా వ్యవహరించాల్సింది పోయి ఏదీ కాకుండానే రాష్ట్రంలో రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి అవగాహన

లేమిలో మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. 10 సంవత్సరాల టీఆర్ఎస్ పాలనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేలను టీఆర్ఎస్ లో చేర్చించుకున్నప్పుడు వీరలు గాజులు ఇచ్చి చేర్చించుకున్నారా అని అన్నారు. మహిళలను కించపరిచేలా కౌశిక్ రెడ్డి ప్రవర్తించాడని రాష్ట్ర మహిళలు ఆయనను తగిన బద్ధి చెప్పారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు వీరు చేసిన అరాచకాల వల్లనే ప్రతిపక్షంలో కూర్చోబెట్టిన ఇంకా సిగ్గు వాడరనేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అమలు చేస్తున్న పథకాలను నాల్గ్టి ఎమ్మెల్యేలు వారి నియోజకవర్గాలను అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని పీలగా గట్టులు అజ చూపించేద్దామని కోవడం లేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న కౌశిక్ రెడ్డి పదవి వ్యామోహంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ రహస్యాలన్నీ కేసిఆర్ కు చెప్పారని అందుకే కేసిఆర్ ఎమ్మెల్సీ పదవి ఇచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో జీర్ణీకరణ కోశిక్ రెడ్డి పిన్నికత్తలగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జోలికొస్తే ఊరుకోమని సింపి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రులను ఎమ్మెల్యేలను ఏమైనా అంటే తగిన బద్ధి చెప్పమని హెచ్చరించారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న హరిశ్ చంద్ర అర్జున్ రేకుండా వ్యవహరిస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డిని మందంబిలాల్నిది పోయి అయినతోపాటు లా అండ్ ఆర్డర్ దెబ్బతినేలా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. హద్దు మీరి ప్రవృత్తున్న టీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అదుపులో పెట్టాలని రాష్ట్రంలో లా అండ్ ఆర్డర్ దెబ్బతినకుండా చూడాలని బాధ్యత ఉందని అన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు కుకునూరుపల్లి ఐదొక్కరుల ఎంపిక

అక్షర విజేత కొండపాక (కుకునూరుపల్లి) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కుకునూరుపల్లి లో గురువారం జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. సబ్ జూనియర్ అందర్ 15 క్రీడా పోటీలకు ఉమ్మడి మెడల్ జిల్లా తరపున జిల్లా పరిషత్ తిన్నత పాఠశాల కుకునూరుపల్లి నుండి ఇద్దరు బాలురు సిహెచ్.ప్రభాకర్ ,ఎండి జీవన్ ఎంపికయ్యారు. వీరు ఈనెల 14, 15వ తేదీలలో హనుమకొండలో జరిగే సబ్ జూనియర్ హ్యాండ్ బాల్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బన్నలి సత్యయ్య ఫిజికల్ డైరెక్టర్ క్యాతం రాజ్ కుమార్ తెలియజేశారు. రాష్ట్రస్థాయి కు కుకునూరుపల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్ పోలవరంపల్లి నరేందర్ క్రీడా దుస్తులు వారి ఖర్చుల నిమిత్తము రూ.3 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసి దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కుకునూరు పల్లి విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాజీందరం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు భవిష్యత్తులో జాతీయస్థాయిలో కూడా ఆదాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా



రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన క్రీడాకారులు ప్రభాకర్ జిజీఎంబి సి ఈ క్రీడల్లో చక్కటి శిక్షణ ఇచ్చిన ఫిజికల్ డైరెక్టర్ క్యాతం రాజ్ కుమార్ ను ప్రధానోపాధ్యాయులు బన్నలి సత్యయ్య ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పి.ఎన్.ఆర్ బ్రహ్మ అధినేత పోలవరంపల్లి నరేందర్ వలపులు అభినందించారు.

మలిపెడ ఉన్నత పాఠశాల లో ఘనంగా జాతీయ హిందీ దినోత్సవం



అక్షర విజేత మలిపెడ:- మలిపెడ మున్సిపాలిటీలోని మలిపెడ ఉన్నత పాఠశాలలో జాతీయ హిందీ దినోత్సవం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆనంద్ రావు గారి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో హిందీ అధికార భాషగా ఉందని, దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెల్లిన వెళ్లినా హిందీలో మాట్లాడలేకనే కానీ విషయాలు అర్థం కావని చెప్పారు. 1949లో మెడలిపాటిగా హిందీని అధికార భాషగా చేయడం జరిగిందని, అప్పటినుండి ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 14న జాతీయ హిందీ దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని చెప్పారు. కాబట్టి హిందీ ఉపాధ్యాయులు చెప్పి విషయాన్ని అందరూ జాగ్రత్తగా విని, హిందీ నేర్చుకోవాలని, అందువల్ల దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడికి వెళ్లినా కూడా మనకు ఇబ్బందులు

ఉండవని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా హిందీ ఉపాధ్యాయులు సురేష్ మరియ అనిత ల అధ్యక్షులలో విద్యార్థులకు వివిధ రకాలైన పోటీలు: వ్యాసరచన, పద్య పఠనం, చిత్రలేఖనం, కవితలు, కవి పరిచయాలు, ఉపన్యాసాలు, పాటలు, నృత్యాలు తదితర పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు, పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. చివరగా హిందీ ఉపాధ్యాయులకు ప్రశంసాపత్రాలు, తాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు రామ్మోహన్ బయ్యగిని, ఉపాధ్యాయులు జగన్నాథ చారి, దేవేల, శ్రీశైలం, సైతాబ, స్వప్న , శౌరి, రమేష్ రెడ్డి, రెనిన్, ప్రసాదరావు, సాయ్యం, జహాదజీగి, బాలురావు, రాజకుమారి, సుధా, మంజుశ్రీ, పద్మ మరియ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీలో వైభవంగా కొనసాగుతున్న వినాయక చవితి ఉత్సవాలు

- విగ్నేశ్వరుని డర్బంచుకుని అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్



అక్షర విజేత పటాస్వయం వినాయక చవితి పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకొని, జయలక్ష్మీ నగర్ సవరాలి ఉత్సవాల భాగంగా అమీన్ పూర్ కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ వినాయక మండపంలో ప్రతిష్ఠించిన మున్సిపాలిటీ వరదీలోని బీరంగూడ శివాలయం x లోడ్ వద్ద శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ఉత్సవ కమిటీ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకార్డ్ కార్యక్రమంలో నిర్వహించిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ గౌడ్ గారు.

ఉలి వేసుకుని ఒక యువకుడు ఆత్మహత్య

అక్షర విజేత పిట్టం క్షణికావేశంలో యువకుడు పిట్టం ఉలివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన పిట్టం మండలంలోని తిమ్మ నగర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కామరెడ్డి జిల్లా పిట్టం మండలంలోని తిమ్మ నగర్ గ్రామానికి చెందిన బోమ్మల నాండేవ్ సన్యాస్ సాయిలు, వయస్సు 23 కులం ముదిరాజ్ ఎటువంటి పనిచేయకుండా భాగీగా ఉంటున్నారని తల్లిదండ్రులు మందలించగా క్షణికావేశంలో శు క్రవారం నాడు తేదీ 13 9 20 24 తెల్లవారుజామున 6 గంటలకు తిమ్మానగర్ గ్రామ శివారులో వాళ్ల పొలానికి దగ్గరలో గల వేప చెట్టుకు ఉలివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని అని మృతుని తండ్రి సాయిలు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పిట్టం ఎస్ఐ రాజా తెలిపారు. మృతునికి ఇంకా పెళ్లి కాలేదని మృతుని కుటుంబీకులు తెలిపారు.



ఘనంగా మహిళల కుంకుమ పూజ లలిత సారాయణం



అక్షర విజేత మండపల్లి పట్టణంలోని వినాయక మండపాలలో శుక్రవారం సందర్భంగా సామాజిక కుంకుమ పూజ లలితా సారాయణం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా, మాట్లాడుతూ లలిత సారాయణం నిర్వహించడం వల్ల అయ్యవారి అనుగ్రహ శక్తి కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి మహిళ తప్పకుండా శుక్రవారం సందర్భంగా కుంకుమ పూజ చేయాలని వారు సూచించారు. ఆనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టానికులు, కమిటీ సభ్యులు , మహిళలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

సాకలి బాలేష్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన ఆపద్ధాంధవుడు .!

-తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ మహేష్ గుప్తా-

అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని కొంఠాన్ పల్లి గ్రామంలో చాకిల కుంకుమ పూజ లలితా సారాయణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ అశుల కుమార్ , తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ అశుల సందర్భాల్లో శివంపేట తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పద్మ మహేష్ బయ వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ అశుల నాగేశ్వరరావు , తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ అశుల ఇందిరా శ్రీనివాస్ , మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు శంకర్ , చాకలి శ్రీనివాస్ , గొల్ల యాదగిరి జగ్జీవన్ రెడ్డి , గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సంతోష్



గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరేడుచర్ల వినాయక మండపాల దగ్గర అన్నదాన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి మున్సిపాలిటీ వరదిలోని మున్సిపాలిటీ బజార్ కానిస్ట్రాల్ ఆఫీస్ సూతన రామాలయలో జన పహడ్ లోడ్ లోని రాఘవేంద్ర కాలనీ దగ్గర అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు గణేష్ సమరాలి ఉత్సవాలలో భాగంగా నేరేడుచర్ల పట్టణంలోని మున్సిపాలిటీ బజార్లో సూతన రామాలయం రాఘవేంద్ర కాలనీ విద్యాలయ వేసిన గణేష్ మండపం దగ్గర మహా అన్న ప్రసారం పంపిణీ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుకొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి, సూతన రామాలయం అధ్యక్షుడు కొణతం సత్యనారాయణ రెడ్డి, సహకార సంఘం చైర్మన్ దొండపాటి అప్పారెడ్డి, విజయయ్య అలయ కమిటీ చైర్మన్ కొణతం అదిరెడ్డి మా గుర్ర శ్రీధర్ నేరేడుచర్ల ఎస్సై రవీంద్ర కుమార్ మున్సిపల్ చైర్మన్ బద్దలకూరి ప్రకాష్ చైన్ చైర్మన్ సరికా వెంకటరెడ్డి కట్టా గణేష్ రెడ్డి, మార్కెట్ చైన్ చైర్మన్ కాళ్ల సురేష్ రెడ్డి డివిజన్ పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు

సత్యనారాయణ రెడ్డికొన్నిలర్లు వేమూరి నాగమణి నారాయణ రెండో వార్డ్ కౌన్సిలర్ రణవంగా రాగయ్య విజయయ్య అలయ కమిటీ చైర్మన్ అదిరెడ్డి, రావకొండ మాధవ్ తాటికొండ సత్యనారాయణ రెడ్డి శ్రీ రామ్ రెడ్డి వ్యాపారవేత్త రావులపల్లి ప్రసాద్ గుమ్మరిల్లి వెంకటప్ప చింతమర్ల సైదులు పొందు నాయక్ సింగల్ వింట్ డైరెక్టర్ వేపులపల్లి శంకరాచారి తాటికొండ వెంకటరెడ్డి ఇనపాల పిల్లిరెడ్డి కుంకు చిన్నయ్య మోహనరావు శ్రీనివాస్ కొణతం రాంరెడ్డి నంకల మర్రి లీలామణిషా రెడ్డి సూకల వెంకట్ రెడ్డి జెడ్డి వెంకట్రావు శంకర్ రెడ్డి పొన్నం సుఖేందర్ గౌడ్ గజల కోటేశ్వరరావు వజ్రం సత్యనారాయణ రాగిరెడ్డి పీఠారెడ్డి ఉప్పల పుల్లయ్య ఉటూర్ నలరాజ్ సూతన రామాలయ కమిటీ సభ్యులు మున్సిపాలిటీ బజార్లో గణేష్ నిమగ్న కమిటీ సభ్యులు రాఘవేంద్ర కాలనీ వినాయక కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రజెండా ముద్దుబిడ్డ మర్రి పెళ్లి వెంకయ్య

-సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులూ మజ్జి లక్ష్మి



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి తన జీవితాంతం నికార్తిన కమ్యూనిస్టు యోధుడిగా మర్రి పెళ్లి వెంకయ్య జీవించారని ఎర్రజెండా ముద్దుబిడ్డ మర్రిపెళ్లి వెంకయ్య అని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులూ మజ్జి లక్ష్మి అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిషత్లోని బీదెళ్ల గ్రామంలో కామ్రేడ్ మర్రిపెళ్లి వెంకయ్య చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి, కటుబాణ సభ్యులను పరామర్శించారు. అనేక పోరాటాలకు త్యాగాలు నిలబడేసిన బీదెళ్ల గ్రామంలో నిలవడ కటుబాణలో పుట్టిన మర్రిపెళ్లి వెంకయ్య తన జీవితాంతం సమీప నిర్మాతల కోసం పని చేశారని అన్నారు. చదువు, లేకున్నా పార్టీ నిర్ణయాలను, విధానాలను తూటా తప్పకుండా అమలు చేశారని అన్నారు. బీదెళ్ల గ్రామంలో అనేక నిర్మాణాలు, అటవీలు, శ్రమితుల దాడులు వచ్చిన వాటిని తిప్పి కాళ్లదండం వెంకయ్య ముందు ఉండేవాడని అన్నారు. శ్రమితుల బారి నుండి కమ్యూనిస్టు పార్టీని కాల్చడంలో వెంకయ్య చూపిన తీరుపై మరలవేరలేదని అన్నారు. గ్రామంలో దొరలు, భూస్వాములు చేస్తున్న అగణ్యత ప్రతిరేకంగా ప్రజలను సమీకరించి దొరలకు, భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేశారని అన్నారు. భూస్వాములు మర్రిపెళ్లి వెంకయ్య పై అనేక తప్పుడు కేసులు పెట్టిన కేసులు పంపించిన అదరకుండా, డెడరకుండా జైలు జీవితాన్ని

గడిపారని అన్నారు. తన జీవితాంతం సమీప నిర్మాతల కోసం పనిచేసిన గొప్ప నాయకుడు మర్రిపెళ్లి వెంకయ్య అన్నారు. తన కటుబాణాన్ని మొత్తంకమ్యూనిస్టు పార్టీలో ఉంచడంలో ఆయన చేసిన కృషి, మరలవేరలేదని అన్నారు. తన పెద్ద బిడ్డకు తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధులూ మజ్జి స్వరాజ్యం పేరు తన కుమారులకు కట్టుబడి కడదాక కమ్యూనిస్టు యోధుడిగా నిలబడి గ్రామ ప్రజల మన్ననల చొరగొన్న మంచి వ్యక్తిత్వం కలిగిన మహా నాయకుడు వెంకయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నెమ్మూరి వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ధనియాళుల శ్రీకాంత్ వర్మ, మండల కార్యదర్శి రణవంగా కృష్ణ, పువసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మలకలపల్లి రామయ్య పువసాయ కార్యక సంఘం మహిళా కమిటీ చైర్మన్ వచ్చి, సిపిఎం సినియర్ నాయకుల గుంజ వెంకటేశ్వర్లు, మర్రి అంజిబాబు, జంపాల స్వామియ్యం, గుర్రం గోపాల్ రెడ్డి, బొమ్మిరెడ్డి గోపిరెడ్డి, కొండమీద రామయ్య, వెన్న వెంకట్ రెడ్డి, జయమ్మ వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికలపై హాస్టల్ వార్డెన్ అసభ్యకర ప్రవర్తన

- జగ్గుమన్ను విద్యార్థి సంఘాలు.
- విద్యార్థులపై హాస్టల్ వార్డెన్ బెదిరింపులు.
- వార్డెన్లను, రిసెస్ట్ర్ ను తొలగించాలంటూ విద్యార్థుల నిరసన ధర్మా.
- ఎట్టకేలకు స్పందించిన యాజమాన్యం.
- ముగ్గురిని తొలగించిన యాజమాన్యం.
- జలాంటి ఘటనలు జరిగితే ఎవరిని వదిలేది లేదు.



సస్పెండ్ చేసి, బయటకు పంపించాలని పాఠశాల యాజమాన్యాన్ని ఆరోపించారు. లేకుంటే పాఠశాల రద్దు గురించి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారికి, సంబంధిత శాఖ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఎం.కె.పి. హెచ్చరించారు. దీంతో స్పందించిన యాజమాన్యం హాస్టల్ వార్డెన్ ఇద్దరిని తొలగించిపట్టు విద్యార్థి సంఘాలకు, మీడియాకు తెలిపారు. మరోసారి పాఠశాలలో గాని, హాస్టల్లో గాని జలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా యాజమాన్యాలు చూసుకోవాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారి (ఇంచార్జి) శంకర్ రాథోడ్ చూపించారు.

స్పందించిన ఏబీవీపి, ఏఐఎన్ఎస్. సంఘాలు.

అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి జ్యూర్ మేధా పాఠశాల హాస్టల్ లో జరుగుతున్న అక్రమ సంబంధం (అల్లీగల్లో) వ్యవహారం వల్ల అటు బాలికలకు, అటు విద్యార్థులందరికీ తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని ఆగ్రహించారు పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు. హాస్టల్ లో జరిగింది ఎక్కడ బయట పెడతారోపాసని ధర్మంతో ఏకటే ని తొలగించడమే కాకుండా విద్యార్థులను పరిశ్రేణలో మార్చులు తప్పకుండా వేరుదండతో పాటు పాఠశాల నుండి సస్పెండ్ చేస్తామని బెదిరింపులకు దివ్యానీసండుకు గాను విద్యార్థులు నిరసనకు దిగారు. ఈ విషయాన్ని బాలికల మీడియాకు ద్వారా బయటపెట్టడంతో విద్యార్థి సంఘాలు ధర్మాకు దిగడంతో వార్డెన్ పై, రిసెస్ట్ర్ వాళ్లను తొలగించాలంటూ డిమాండ్ చేస్తూ పేరెంట్స్, విద్యార్థి సంఘాలు ఏబీవీపి, ఏఐఎన్ఎస్. యూనియన్, విద్యార్థుల తరఫున న్యాయం చేయాలంటూ ధర్మా చేయడంతో మండల విద్యా శాఖ అధికారి ఇంచార్జి శంకర్ రాథోడ్ పాఠశాలను తనివీటి చేసి, విద్యార్థులతో మాట్లాడి జరిగింది తెలుసుకున్నారు. అంతంతో మీడియాతో మాట్లాడుతూ...

మేధా పాఠశాల హాస్టల్లో జరుగుతున్న వాటిపై విద్యార్థినిలు చేసిన నిరసనపై షాద్ నగర్ ఏబీవీపి, ఏఐఎన్ఎస్, నాయకులు స్పందించి, విద్యార్థుల తరఫున న్యాయపోరాటం చేశారు. ఇందులో భాగంగా పాఠశాల ముందు నిరసనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి సంఘాలు మాట్లాడుతూ... పైనర్ యువకుల్ని హాస్టల్లో ఎలా చేర్చుకుంటారని, అమ్మాయిలపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించడం తీవ్ర నేరమైన చర్యని మండిపడ్డారు. యాజమాన్యం తక్షణమే స్పందించి, హాస్టల్లో పనిచేస్తున్న యువకుడు రామకృష్ణ మహిళా వెంటనే తొలగించి, విద్యార్థినిలకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

మీడియాకు విద్యార్థి సంఘాలకు కృతజ్ఞతలు!

తమకు జరిగిన అన్యాయాన్ని హాస్టల్లో పాఠశాలలో జరుగుతున్న మోసాన్ని మాత్రం కలిసి బయటికి తీసి, వారిని సస్పెండ్ చేయడానికి కారణమైన సహకారిని మీడియాకు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులకు పాఠశాల విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విద్యార్థుల తరఫున న్యాయం కావాలంటూ నిరసన ధర్మాకు దిగిన వారిలో ఏబీవీపి, రాష్ట్ర నాయకులు పులరాని సాయకుమార్, ఎన్ఎస్ఐ, నాయకులు వవస్ కుమార్, ఏఐఎన్ఎస్, డివిజన్ కార్యదర్శి అశాద్ నాయక్, సభ్యులు పాల్గొన్నారు...

రేవంత్ రెడ్డి కనీసం రాజ్యంగం ఎప్పుడైనా చదివారా

- ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్ర్మిష్టే ఇచ్చి మాట్లాడిస్తున్నారు
- పైదాకా తో ద్రావణం ఆడుతున్నారు. ప్రజలే కాంగ్రెస్ పార్టీ కి బుద్ధి చెబుతారు
- దర్జాగా రోడ్ల పై తిరుగుతున్న గాంధీని ఎందుకు అరెస్టు చేయలేదు
- మీడియా సహవాచకం నిర్వహించిన బిఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

అక్షరవిజేత రాజ్యం ప్రసంగం రేవంత్ రెడ్డి కనీసం రాజ్యంగం ఎప్పుడైనా చదివారా అని బిఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అని అన్నారు. రాజ్యంగం రక్షించబడాలని కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ రాజ్యాంగాన్ని నేత పట్టు కొని పార్లమెంట్ తో సహా ప్రతి చోట ప్రచారాన్ని కొనసాగితుంటే తెలంగాణ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అదుగు అదుగునా తూట్లు పొందుస్తాడనానికి ఈ గృహ నిర్బంధం కారణమని ప్రవీణ్ కుమార్ విమర్శలు గుప్పించారు. ఉదయం 8 గంటలకు నన్ను గృహ నిర్బంధం చేసారు. నన్ను కలవడానికి వచ్చే నాయకులను రానివ్వకుండా ఆడ్డుకున్నారు. అరెస్ట్ చేసారు. మా ప్రాధమిక హక్కును కాల రాష్ట్రాన్ని రాజ్యాంగం బద్ద పాలన ఎక్కడ ఉంది? ఆయన అన్నారు. కనీసం రాజ్యాంగం ఎప్పుడైనా చదివారా? అంటూ ముఖ్యమంత్రి ని నిలదీశారు. కుకల్ వల్ల నుండి కొండాపూర్ వరకు ఎమ్మెల్యే అలెక్ ఫూడి గాంధీ తన వెంట గుండాలను తీసుకొని వచ్చి శాసన సభ్యుడై పాడి కౌశిక్ రెడ్డిని చందానికి చూస్తే పోలీసులు ఏమి చేసారు?



అక్షయ్ వారి ప్రాధమిక హక్కును కాల రాష్ట్రాన్ని. రాజీ కి యిచ్చిన ఎమ్మెల్యే అలెక్ ఫూడి గాంధీ ని నార్సింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి నోటీసులు ఇచ్చి వదిలేశారు. అని అన్నారు. ఓ శాసన సభ్యుడైనా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పై చాక్యో యత్నం సిక్స్ కింద కేసు నమోదు చేస్తే ఇప్పటి వరకు అరెస్ట్ చేయలేదని అన్నారు. దర్జాగా రోడ్ల పై తిరుగుతున్న గాంధీని ఎందు అరెస్ట్ చేయడం లేదో డిజిపి చెప్పాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలంగాణ లో చేస్తున్న గుండా గిట్ల భయపడమని అన్నారు.

అత్యంత సెక్యూరిటీ కలిగిన గెటెడ్ కమ్యూనిటీ లోని చొప్పకొని వచ్చి కొశిక్ రెడ్డి పై దాడి చేసారా అని ప్రశ్నించారు. మీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు గుండా ఇజం చేస్తున్నారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్ర్మిష్టే ఇచ్చి మాట్లాడిస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ లోని హైదరాబాద్ ప్రాంత జేఎన్ సు పెంచింది ఎవరు? తగ్గిస్తుంది ఎవరో అత్య విమర్శ చేసుకోవాలని అన్నారు. బాధితుడైన కౌశిక్ రెడ్డిని గృహ నిర్బంధం చేసారు. నిందితుడైన అలెక్ ఫూడి గాంధీ ని పోలీసులు రెడ్డ్ కాల్స్ వేసి పోలీస్ స్టేషన్ లో కూర్చోబెట్టారు. గచ్చిబౌలి పోలీస్ స్టేషన్ లో అలెక్ ఫూడి గాంధీ పై చాక్యో యత్నం చేస్తే ఇప్పటి వరకు పోలీసులు ఎందుకు అరెస్ట్ చేయలేదని గృహ నిర్బంధంలో ఉన్న మమ్మల్ని కలవడానికి వస్తున్న కార్యకర్తలను

మీ మంత్రులకు ఎమ్మెల్యే లకు విలువ లేదు. పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కి డిక్టేట్ ఇచ్చింది ఎవరు? మీ కాంగ్రెస్ లోని కాదా? అన్నారు. కుక్కపే చేసు లాగా ఉన్న రాసి నాగేందర్ ఇద్దరు పెట్టెగిపోతున్నారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వారిని పెంపొందించే పాపం అని అన్నారు. అలాంటి సాక్షి మహిళలను కింద పరిచే విధంగా మాట్లాడిన మాటలు అందరూ చూస్తున్నారు. చైదా తో ద్రావణం ఆడుతున్నారు. ప్రజలే కాంగ్రెస్ పార్టీ కి బుద్ధి చెబుతారు అని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు.

హత్యార మండలం నస్రీపూర్ హనుమాన్ మందిర్

గణపతి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం

-దేవుని ప్రసాదాని భక్తులందరూ స్వీకరించాలని అన్నదాతలు కోరారు



అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రసిద్ధి: సంగారెడ్డి పెద్ద అందరు పాల్గొని దేవుని ప్రసాదం స్వీకరించారు. జిల్లా హత్యార మండలంలోని నస్రీపూర్ గ్రామంలో ఈ కార్యక్రమంలో తోట రఘు, వసంతం లక్ష్మణ్, హనుమాన్ మందిర్ గణపతి వద్ద గ్రామానికి చెందిన తోట ప్రవీణ్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ నిర్వహించారు. ఈ గ్రామం యువకులు, మహిళలు చిన్న

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్

జీ. మాధవరెడ్డి లబ్ధిదారులకు సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందజేశ

అక్షర విజేత, తాండూరు తాండూర్ నియోజకవర్గం బజారాద్ మండలం జీవన్ గ్రామానికి చెందిన ఉప్పరి వెంకటమ్మకు 45,000 టేలు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేశారు. బజీరాజ్ మండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ జీ. మాధవరెడ్డి, మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని స్వాధీనం చేసుకోలేక ఇబ్బందులు పడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చా ప్రజా ప్రతినిధులు అపాహన కర్మిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, ఆదేశాల మేరకు తాండూర్ నియోజకవర్గంలోని అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ప్రతి వేదకులు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ సీఎంఆర్ ఒకవరం లాంటిది అన్నారు. ఈ పథకాన్ని ఆర్డర్లైన వేదలు స్వాధీని యోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంలో లబ్ధిదారు వడ్డీ వెంకటమ్మ మాట్లాడుతూ మాలాంటి నిరువేద కుటుంబాలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా నిధులు మంజూరు చేసినందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి, ఎమ్మెల్యే బియ్యం మనోహర్ చెక్కును అందజేశారు



రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కమిటీ మార్కెట్ చైర్మన్ మాధవరెడ్డి, రాష్ట్ర చంద్రశేఖర్ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేశారు

గవర్నమెంట్ ఆయుర్వేద ఆసుపత్రిని ప్రారంభం

-పాలకర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి



అక్షర విజేత : తొర్రాడు, మహబూబాబాద్ ప్రసిద్ధి : ప్రజలు వినియోగించుకోవాలిగా సూచించారు మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రాడు పట్టణ కేంద్రంలో గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రి పక్కన ఆయుర్వేద చికిత్స ఆసుపత్రిని పాలకర్తి శాసనసభ్యులు మామిడు యశస్విని రెడ్డి, పాలకర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి హనుమాన్ రూస్సీ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఈ ఆయుర్వేద ఆసుపత్రి

ప్రజలు అవసరమైన అన్ని రకాల మందులను అందుకోవడానికి సులభం చేసినందులో అందించేలా ఏర్పాటు చేస్తుమని ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బంది పడవద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అధ్యక్షులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదివి భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి

- భూపాలపల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రెజెంట్ పార్టీ వేడుకలో ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసిద్ధి: విద్యార్థులు కష్టపడి కాకుండా ఇష్టంతో కష్టపడి క్రమశిక్షణతో చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలిని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. శుభ్రవారం భూపాలపల్లి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థుల ప్రెజెంట్ పార్టీ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలో ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిల్మన్లు, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులందరినీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయాలని, సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రైవేటుకు ధీమా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యనందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా పాలనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. కళాశాలలో విద్యార్థులకు సరైన టూలులెట్లు లేవని పలువురు విద్యార్థులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురాగా, స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కళాశాలలో నెలకొన్న అన్ని సమస్యలను తుదితగతిన పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యే హామీ



ఇచ్చారు. అందుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసుకుని రావాలని కళాశాల డిస్టిపాల్ ను కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేకు కళాశాల నిర్మాణం, విద్యార్థులు శాలువా కట్టే ఘన సన్మానం చేశారు.

మానవత్వం చూపుదాం వరద బాధితులకు అండగా ఉందాం

ఎమ్మెల్యే వెంకటరాజు

గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, మానవత్వం చూపుదాం వరద బాధితులకు అండగా నిరుద్ధాం అంటున్న గోపాలపురం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు అన్నారు. ఉన్న సాటి మనుషులకు అపన్న వాస్తవం అందించడమే మానవత్వానికి నిదర్శనం అనే ఎమ్మెల్యే మద్దిపాడు వెంకటరాజు అన్నారు. శుభ్రవారం మండలంలోని గుడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన శ్రీలక్ష్మి ఇండస్ట్రీలో అధినేత అభిమన్యూ రాజు లక్ష రూపాయలు చెక్కును ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి మాట్లాడుతూ విజయవాడ ప్రాంతంలో ఆపార సస్యం వాటిలందరినీ, పార్టీ శ్రేణులు, కూలమి ప్రజాప్రతినిధులు , అపర్ల వాస్తవం అందించడానికి ముందుకు రావడం అభినందిస్తున్నామని, అన్నారు. వరద బాధితులు అందగా గోపాలపురం నియోజకవర్గం ప్రజలు అందిస్తున్న సహాయ సహకారాలు మరువలేని అని, వరద బాధితులకు సహాయం సహకారాలు అందిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికి ఎమ్మెల్యే మద్దిపాడు వెంకటరాజు పాదాభిమానం, అభినందనలు తెలియజేశారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు విజయవాడ ప్రజలు అతలాపతులమైపోయారని, వారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా ఉండటంపట్టారు.



పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకొని దుర్మార్గంగా ప్రవర్తిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి!

- రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్ !!
- ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహిస్తున్న కాంగ్రెస్ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదు!!
- కాజా మాజీ శిష్యుంపేట జద్దిదీని పబ్లి మహేష్ గుప్త!!!



అక్షర విజేత శివంపేట, రాష్ట్రంలో పోలీసులను అడ్డు పెట్టుకొని దుర్మార్గంగా ప్రవర్తిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన పద్ధతి మాన్పించాలని, ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి పై దాడి చేసిన అరికెప్పూడి గాంధీ వెంటనే అరెస్టు చేయని పక్షంలో రాష్ట్రాన్ని దిగ్భంగం చేస్తామని కాజా మాజీ జెడ్పీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్త ముందరి పార్టీ ప్రెసిడెంట్ రమణ గౌడ్, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గుండాలతో దాడి చేసిన ఎమ్మెల్యే అరికెప్పూడి గాంధీ పదిలిపెట్టి మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుతో పాటు పలువురు మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలపై అక్రమ కేసు నమోదు చేయడం సిగ్గుచేటని నిలదీశారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తూ ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహిస్తున్న కాంగ్రెస్ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని ఎద్దేవా చేశారు. న్యాయబద్ధంగా రామిషేషన్ చేసిన మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకు పిసిసి వైర్లక్ పదవి దక్కాలి

ఉండగా, కాంగ్రెస్ లేదని అరికెప్పూడి గాంధీకి ఇప్పడం దురదృష్టవశానవి వివరించారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలను వదిలి పెట్టమని, ఉద్యమనేత, తొలి సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబం లక్షంగా విసుర్లులు చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన మోసపూరిత విధానాలు మానుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్రాన్ని సాధించిన నేతగా కెసీఆర్ కు ఉద్యమాల కొత్త కాదని, మరంత రెడ్డిని ఉత్సాహంతో రాష్ట్ర ప్రజలను సంఘటితం చేస్తూ కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె తన మోసపూరిత వివరించారు. , మాజీ జెడ్పీసీ పబ్లి మహేష్ గుప్త, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రమణ గౌడ్, లక్ష్మీ నరయ్యకాండర్ ,దశరథ ,పబ్లి హరి ,సాయి , నందీష్,అజయ్ ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.